EPQTHMA ANTANOKPIZH KAI AZIONOTHZH NONTOI

1. Kak Tebs 30ByT? 0 1 2
la. Hasosu, noxanyicra, ceoto damuauio. 0 1 2
2. CkonbkKo Tebe net? 0 1 2 3 4 5
20.. Kakoro Bo3pacTa TBOU poauTenn? 0 1 2 3 4 5
3. Tae bl poaunca / poannacs? 0 1 2 3 4 5
3a. OTKyga npuexany TBOM Mama M nana? 0 1 2 3 4 5
4. Tpne paboTaloT TBOM poaUTENN? 0 1 2 3 4 5
4o Y Tebs ecTb poacteeHHUKM B Poccun/Tpy3mun/KasaxcraHe? Fae oHu 0 1 2 3 4 5

XuBYT? Yem 3aHMmatoTca?
5. B Kakom Knacce Tbl yunwbea? 0 1 2 3 4 5
5a. Kakoit TBon ntobumslii npegmeT B wrone? MNoyemy? 0 1 2 3 4 5
6. [Mouyemy Tbl XoUelllb 3HaTb PYCCKUNA A3LIK? 0 1 2 3 4 5
60.. Kak Tbl Aymaelllb, NOYeMy 3TO XOPOLLO, KOTAa Ye/0BeK 3HaeT HECKO/IbKO 0 1 2 3 4 5

A3bIKOB?
7. Yto Tbl ntobub aenatb B ceoboaHoe BpemAa? 0 1 2 3 4 5
70 Kak Tbl 06bIYHO NPOBOAMLLbL NIETHUE KaHUKYbI? 0 1 2 3 4 5
8. Kakas npodeccus Tebe HpaBuTCA? 0 1 2 3 4 5
8a.Kem Tbl xo4elb cTaTb, KOrAa 3aKOHUYMLWb WKony? Mouemy? 0 1 2 3 4 5
2A.470 Tbl BUAMLIDb HA 3TOM KapTUHKe? 0 1 2 3 4 5
2B. Y710 Tbl BUANLIb HA 3TOM KapTUHKe? 0 1 2 3 4 5
2B. Kakow Bug otapixa Tbl 6bl Bbibpan? MNovemy? 0 1 2 3 4 5
2l. KaK Tbl gymaellb, NoYemy noxo 40/roe Bpemsa nosb30BaTbCA 0 1 2 3 4 5

KOMMbOTEPOM?

MONTOI TIA ENITONIZMO KAI MPO®OPA / EBIMOTYNIA 1 2 3 1 2 3




ENE=HIHZEIZ NA XPHZH THZ 2XAPAZ A=ZIOAOlHzHZ NMPOMOPIKOY AOIOY

EPQTHMATA 1-1a.: Ta epwtipata autd afloAoyolvtal Ue ApLoTa To 2.

0: Asv avtamnokpivetat kaboAou.
1. Avtanokpivetat aA\d kdvel AaOn.

2: Avtamokpivetat mAfRpwe.

EPQTHMATA 2-2T: Ta epwtipata autd afloAoyolvtal Pe ApLota to 5.
: Aev avtamokpivetal kaBoAou.
: AVTQToKpLVETaL HETA amo SLleukpivion Kal KAveL Aaon.
: AvtarmokpiveTal Qpeoa Kal KAVEL AABN mou ennpedlouv TNV EMLKOLVWVIAL.
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3 : Avrtamokpivetal dpeoa Kat Kavel AadBn rou Sev emnpedlouv TNV EMIKOWVwWVIA.
4 : Avtamokpilvetol AUeca oTo HEYOAUTEPO TR TOU EPWTIUATOG.

5

: Avtarnokpivetat mARpwe.

Mo tn BaduoAoynon:

» KaBe movrog avrtiotolxel o pia mooootiaia povada.
Ta epwtipata BabuoAloyouvtal avaloya pe tn SUoKoAia Toug, e dplota to 2 | To 5.
210 OUVOAO TWV EPWTNUATWYV AVILoTOLXoUV 94 TtdvToL.

Y V VY

O paBbntn¢ Ba mpémnet va cuykevipwoel 94 movtoug (6nAadn 94%) kal oto TéAog afloAoyeital n anddoaor) ToU OXETIKA LE TOV
ETILTOVLOWO, TNV Ipodopa (3 movtol) kal tn YAwoolkn eBpotumia (3 movtol) cuVoALKA Kal TPLHOSOoTETAL e 6 TTOVTOUG (6%)
(94+6=100%).

» O paBdntng Ba mMPEMEL VA CUYKEVTPWOEL TOUAAXLOTOV 66% WoTe va evtaxBel oto TUNUA 2 TwV TIPOXWPNHEVWV.



